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بررسی معافیت مالیاتی مرتبط با پروانه بهره بردای و قوانین اصلاحی مرتبط موضوع
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جناب آقای دکتر کفاش 
سرپرست محترم معاونت امور حقوقی و مجلس 

با سلام و احترام 
عطف به نامه شماره ۳۱۹۰۱۳۶ مورخ ۱۴۰۳٫۰۹٫۱۱ جناب آقای طغیانی نماینده محترم مردم شریف اصفهان جرقویه کوهپایه

ورزنه و هرند در مجلس شورای اسلامی در خصوص موضوع مطروحه، به استحضار می رساند: 
بر اساس بخشنامه شماره ۱۴۰۰۹ مورخ ۱۳۸۰٫۰۴٫۲۴ وزیر محترم وقت وزارت متبوع که در چارچوب قوانین جاری در مقطع
زمانی خود صادر شده است معافیت مالیاتی موضوع تبصره ۴ ماده ۱۳۲ اصلاحی قانون مالیات های مستقیم (اصلاحی
۱۳۷۱٫۲٫۷) به کارت شناسایی که بر اساس دستورالعمل شماره ۴۰۰۷٫۱ مصوب ۱۳۷۳٫۰۴٫۲۰ (تجدید نظر شده در تاریخ
۱۳۷۳٫۱۰٫۲۶) معطوف به مصوبه ۱۳۶۴٫۶٫۳۰ شورای عالی صنایع صادر گردیده و به موجب دستور العمل مزبور نیز در صدور
کارت ارزش آن معادل پروانه بهره برداری درج و اعلام شده باشد تسری دارد. لازم به ذکر است به موجب ماده ۴ قانون

تشکیل شورای عالی صنایع مصوبات این شورا برای کلیه دستگاهها لازم الاجرا می باشد. 
همچنین در بند (م) تبصره (۶) قانون بودجه سال ۱۴۰۲ کل کشور آمده است و در راستای سیاست های حمایت از تولید، نرخ
مالیات موضوع ماده (105) قانون مالیاتهای مستقیم اشخاص حقوقی دارای پروانه بهره برداری از وزارتخانه های ذی ربط
در فعالیتهای تولیدی در سال ۱۴۰۱ معادل هفت واحد درصد کاهش می یابد. این بخشودگی علاوه بر سایر معافیتها و

بخشودگی ها و مشوق های قانونی اشخاص مذکور می باشد. 
علی ایحال با عنایت به این که مقررات ناظر بر ماده ۱۳۲ قانون مالیاتهای مستقیم متناسب با اصلاحیه قانون و احکام این
ماده در طول زمان تغییر یافته در بند (ب) ماده ۱ آیین نامه اجرایی تبصره ۲ ماده ۱۳۲ قانون مالیاتهای مستقیم اصلاحی

۱۳۹۴٫۴٫۳۱ در تعریف پروانه بهره برداری آمده است:
« مجوزی که با رعایت مقررات و دستورالعملهای مربوط توسط مراجع قانونی ذیربط و به عنوان پروانه بهره برداری صادر

می شود. سایر مجوزهای صادره توسط عناوین دیگر در حکم پروانه بهره برداری تلقی نمی شوند. »
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